

快乐的节日

开源路小学六(6)班 袁梓杰

国庆节当天,爸爸妈妈带我到河滨公园游玩。

到了公园门前,首先映入眼帘的是两排高高飘扬的五星红旗,像大海里翻滚的波浪。地面上摆放着一盆盆各式各样的花朵,就像一张张笑脸,迎接游人的到来。

进入大门,公园内人山人海,有人在大树下跳广场舞,有人在草坪上玩耍,有人在欣赏美景,不时传来阵阵笑声。

爸爸妈妈带我前去人工湖,湖边游人如织。有人手指湖水,有人面带笑容左右张望,有人拿着鱼食喂鱼……我迫不及待地来到湖边,看到水中一条条红白相间的鱼儿欢快地浮在水面上,边吃鱼食边摆动尾巴,偶尔“哗啦”一下跳出水面。有人情不自禁地说:“真是国庆节呀,连鱼儿也这么兴奋!”

公园里到处洋溢着国庆节的欢乐气氛,真是个快乐的节日!

(指导老师:梅剑祯)

分界洲岛

矿工路小学四(2)班 刘畅

海南岛是南海上的一颗熠熠生辉的明珠。那里土地肥沃,盛产咖啡、槟榔、可可和各种水果,富饶而美丽。尤其是分界洲岛,那儿的美简直无法用语言来形容。

分界洲岛金黄色的沙滩在太阳的照射下闪闪发光。脱掉鞋子,让双脚与沙粒亲密接触,真是太舒服了!沙子松松软软,踩上去暖暖的,一起一伏,仿佛天然的按摩器。咦,怎么感觉凉凉的、湿湿的?原来是调皮的浪花正在抚摸我的脚丫。我故意向后退了几步,浪花见碰不着我,便向后退了一大截,随后带着它的兄弟姐妹一起向我冲来,“哗”的一声,我的双腿全被淹没了。

分界洲岛不仅有松软的沙滩、蔚蓝的海水,还有特色小吃——椰子饭。椰子饭呈碗状,外面是又香又甜的椰子肉,里面是热乎乎的大米。当时我饥肠辘辘,狼吞虎咽地吃了起来,最后连半粒米都没剩下,真是太好吃了!

看,这就是分界洲岛,有美丽的沙滩和大海,有好吃的椰子饭,还有海上自行车,真是让人流连忘返!

(指导老师:白瑞霞)

我和我的祖国

卫东区实验小学四(2)班 宗天宝

祖国,我为你骄傲!

一带一路极速发展,现代科技勇往直前,社会和谐共同创建。

祖国,我为你自豪!

玉兔2号成功登月,女排连胜捷报频传,阅兵海陆空阵容强。

祖国,我为你骄傲!

沙漠治理已见成效,城市环境整洁美好,发明创造更加新颖。

祖国,我为你自豪!

高铁运营飞速到达,跨海大桥拉近距离,合作共赢携手起航。

传承红色基因 争做时代新人

中心路小学五(3)班 刘旭菲阳

“传承红色基因,争做时代新人”是我们青少年的新任务。红色基因是一种革命精神的传承,每个中小学生的都要热爱党,热爱祖国,热爱人民,用实际行动把红色基因一代一代传递下去。

习近平爷爷说过:不忘初心,牢记使命。每次去博物馆和红色革命根据地,我都更加清晰认识到这句话的意义。在那里,我看到了抗战时期红军用的煤油灯、手摇电话,还有大刀、步枪、驳壳枪等兵器。想想红军在二万五千里的长征中爬雪山、过草地、吃树皮、吃草根,我就忍不住感慨革命先烈的艰苦奋斗精神。传承红色基因,我们要不忘初心,好好珍惜现在的幸福生活。

作为一名少先队员,我

们胸前的红领巾就是用革命烈士的鲜血染就的。还记得去年暑假妈妈带我去敬老院,在那里我们见到了抗战英雄刘爷爷。刘爷爷已经九十多岁,他十岁就去当兵了,听他讲起那惊心动魄的抗战故事,我听得津津有味。红军不怕远征难,万水千山只等闲。传承红色基因,我们要学习革命先烈的不畏艰险、勇往直前的长征精神和延安精神,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而勤奋学习。

传承红色基因,我们要从身边的小事做起。看,学校里,每当五星红旗冉冉升起,嘹亮的《义勇军进行曲》奏响,我们在国旗下站得多么笔挺多么骄傲,红领巾在胸前高高飘扬;课堂外,我们

经常学习革命先烈的故事,如黄继光、董存瑞、刘胡兰等;在家里,我们孝顺父母,帮他们做力所能及的家务;在社会上,我们讲诚信,努力关心帮助他人。老师和妈妈常带我去福利院看望残疾孤儿,去敬老院看望孤寡老人,去山村看望留守儿童,给他们送温暖的同时,我明白了,赠人玫瑰,手留余香,帮助别人自己也能收获幸福。

中国梦是追求幸福的梦,也是中华民族的梦,更是每个中国人的梦。让我们携手前行,努力争做新时代的接班人!少年强则国强,少年智则国智,我们要珍惜时光,好好学习,努力做一个德智体美劳全面发展的阳光好少年。(指导老师:程远岭、杨素贞)

慈善从“心”出发

五一路小学五(3)班 薛奥彬

善良是每个人不可或缺的品质。

小时候,我不知道什么是慈善,只是天真地认为捐钱就是慈善。那时只要我看见哪个地方有捐款活动,就一定会向爸爸妈妈要钱捐款。每当我听到赞扬的话,总是感觉特别自豪,回来还会向小伙伴们炫耀,让他们为我竖起大拇指。

上学后,每当我看到路边的乞丐,总会主动投几枚硬币。每当学校有捐款活动,我都会积极参加,而且比其他同学捐的多。因为我怕被轻视,怕别人说我没有爱心。

是一个故事改变了我对慈善的看法。在一次慈善活动中,一个小女孩儿捐出了自己仅有的2015美元。而同一天,比尔·盖茨捐了600万美元。小姑娘那句“捐钱不在多少,而在一颗真诚的心”猛然敲醒了迷茫的我。

是啊,只要心怀善意,在别人需要时,哪怕只能给予微不足道的帮助,我们也一样是在做慈善。做慈善,最重要的不是捐多少钱,而是我们那颗善良的心。

慈善从来就不是炫耀的砝码,慈善心的大小也不在于捐钱的多少。勿以善小而不为,只要我们从“心”出发,人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间!

(指导老师:冯黎)

路边的梧桐

沁园小学五(4)班 袁薪

美,就在我们身边。那岩石中绽放的一朵小花,那夜晚带来光明的路灯,那默默无闻的电线杆,都很美。而我觉得,那条小路上的梧桐树最美。

你看,梧桐树粗壮挺拔的树干,像守卫我们的士兵,给人强烈的安全感。梧桐树的叶子很特别,叶片形状像妈妈的手,叶脉纹路清晰,像一条条弯弯曲曲的小路,最终汇聚到叶柄。叶柄韧性很大,我经常拿梧桐叶柄和小伙伴们玩儿,看谁的叶子不易折断。小小的梧桐叶给我的童年带来了无穷的欢乐。

春天,梧桐叶争先恐后地吐出嫩芽,生长得出奇的快。

夏天,梧桐叶青翠欲滴,异常茂盛。我最喜欢和小伙伴们一起在梧桐树下享受着清凉、愉快玩耍。梧桐树像一位慈爱的母亲,为我们撑起一把遮阳伞。阳光透过树叶的缝隙,洒下缕缕光斑,有的像蜘蛛,有的像大象,有的像老虎,真是有趣极了!

金秋时节,梧桐叶的颜色更好看了。那绿中带着一些黄色,又掺杂丝丝枫叶红,妙极了!梧桐叶落满了地面,放眼望去,大地像是铺上了一块多彩的地毯。闲暇时,我会来到这条小路上,踩着满地梧桐叶,听着沙沙的脚步声,嗅着远处飘来的桂花香,整颗心都要醉了!

梧桐树,你的外表虽然平凡,却是我心中最靓丽的风景线。

(指导老师:张亚玲)



建设街小学四(4)班 杜易洋 作

乡村的秋

市四十一中七(6)班 杜欣怡

斗转星移,四季更迭。夏天带着不舍悄然离去,秋天携着诗情如期而至。如果说城市的秋是迷人的姑娘,那么乡村的秋就是脱俗的仙子。

来到乡村,秋雨正淅淅沥沥飘落。不同于春雨的温柔,亦不同于夏雨的磅礴,秋雨带着微微轻愁笼罩着大地,让人从心底升起难言的哀伤。

我在秋雨中漫步,承接秋雨的“洗礼”,感受丝丝凉爽。

路边那些泛黄的小草即将走到生命尽头,它们舒展着、微笑着,接受上天赐予的甘露。

花田里的菊花被雨水渲染得更加夺目,我不由驻足,那花瓣上的露珠点缀其中,滚动间如同珠宝、钻石。绿云、墨荷、凤凰振羽……花儿千姿百态,让人目不暇接。

不知不觉,我来到了一片树林。秋风拂过,树叶沙沙作响,声音有高低,好像在谱写自己的乐曲。我抬头仰望,但见那黄叶中还带着一抹令人眷恋的绿。枫叶上的红已经晕染开来,红绿相映,亮丽的让人移不开眼。

秋雨中的乡村很美,雨后的乡村更美。金秋的阳光温馨恬静,秋风和煦轻柔,蓝

天白云飘逸悠扬。徜徉在田间的小道上,处处都是丰收景象:果树上,苹果褪去了夏日的青衣,转而换上浓艳的红袍,与金色的太阳遥相呼应;红彤彤的柿子,好似一盏盏小灯笼,挂在枝头向你问好;藤萝上,一串串玛瑙般的葡萄,不时散发出迷人的香味;田野里,稻子随风摇曳,仿佛笑弯了腰……勤劳的人们在地里忙碌着,到处是欢歌笑语和机器轰鸣声。

乡村的秋是美丽的画卷,令人流连忘返。乡村的秋是丰收的喜悦,令人陶醉! (指导老师:晋苑辰)